



ПОБЕДА! 70 ЛЕТ



КТО ВЛАДЕЕТ ИНФОРМАЦИЕЙ – ТОТ ВЛАДЕЕТ МИРОМ



6
мая
2015 г.

16+

<http://okno-rm.ru/>

Выходит с 1995г. цена договорная



№ 17
(1029)

ИНФОРМАЦИОННО-РЕКЛАМНЫЙ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИК

ПРОИЗВОДСТВО НА КРУПНЕЙШЕМ
ЗАВОДЕ В ПОВОЛЖЬЕ

ПЛАСТИКОВЫЕ ОКНА
СКИДКИ
алюминиевые конструкции,
рольставни, москитные сетки
Натяжные потолки.
Балконные рамы из алюминия и ПВХ.
Короткие сроки. Качественный монтаж
г. Рузаевка, ул. Ленина, 73; ТЦ "Мир"
т.: 6-17-69, 8-927-276-26-70

Реал
окна

РЕАЛ ОКНА
ГЕРМАНСКИЙ ПРОФИЛЬ



REHAU

KBE

SALAMANDER

brusbox

Балконные РАМЫ



Беспроцентная
рассрочка-3 месяца

8(83451) 2-53-53
8-927-276-79-09

ул. Ленина, 36

Отдел
рекламы
6-46-03

ТЕПЛИЦЫ
8-960-33-515-64; 4-51-51

Раздвижные Распашные
БАЛКОНЫ
веранды, перегородки
витражи
ДВЕРИ, ОКНА
из АЛЮМИНИЯ и ПЛАСТИКА

8(8342) 30 51 31,
8-927-977-38-88
8-927-276-51-31

реклама

МАГАЗИН ОКОН звонки по России бесплатно 8-800-250-00-48

5338 р.
1300x1400 мм SHTERN
стеклопакет 24 мм GUARDIAN
8744 р.
цена "под ключ"

г. Рузаевка, ул. Терешковой, 72
тел./факс 8-(8342) 309-139
тел.: 8-927-276-91-39

г. Саранск, ул. Титова, 10
тел./факс 8-(8342) 270-181
моб.: 8-927-276-93-89

Цена действительна на день выхода рекламы

Магазин окон "Магазин окон"

ЕДИНОВОДНОЕ ОФИЦИАЛЬНОЕ ПРЕДСТАВИТЕЛЬСТВО ЛИПЕЦКОГО ЗАВОДА ОК "ШТЕРН" WWW.OK-SHTERN.RU

Магазин окон www.m048.ru

ИИН 132609691800
ТЕХНОЛОГИЯ УЮТНЫЙ ДОМ
ОКНА пластиковые от 9000 руб.
реклама VERA REHAU
жалюзи рольставни
РАМЫ балконные (алюминиевые, ПВХ)
быстро, качественно, недорого

Рассрочка (рассрочку предоставляет ОПП Банк ген.лиц. N 1296 от 17.03.12 г.)

ПОТОЛКИ натяжные от 300 руб/кв.м.
(Германия, Франция, Бельгия)

ДВЕРИ металлические межкомнатные
ПВХ, шпон, экошпон, ламинированные. Нестандартных размеров под заказ.

реклама

т.: 8-905-009-73-73

Инфо-ОКНО: в Республике

В МОРДОВИИ УТВЕРЖДЕН НОВЫЙ СОСТАВ ОБЩЕСТВЕННОЙ ПАЛАТЫ

В число 17 приглашенных главой Республики в новый состав Общественной палаты включены, в частности, председатель Совета директоров группы компаний «Оптиксэнерго» Эвир Боксимер, призер олимпийских игр по спортивной ходьбе Денис Нижецов, научный руководитель Республиканского лицея-центра для одаренных детей Дмитрий Подлесный, главный редактор газеты «Юлдаш» Камиль Тангалиев и другие.

Всего в состав ОП РМ должны войти 51 человек. Из них 17 человек утверждаются главой Республики, 17 — делегируются от общественных объединений по квотам, определенным законом «Об Общественной палате РМордовия», и также утверждаются указом главы РМ.

Оставшаяся часть состава Общественной палаты формируется из представителей организаций, не вошедших в состав Общественной палаты по второй

части формирования, по результатам рейтингового голосования.

Первое заседание нового состава запланировано на конец июня 2015 года.

ГОЛОСОВАНИЕ ЗА НАЗВАНИЕ СТАДИОНА В САРАНСКЕ ПРОДЛИЛИ ДО 15 МАЯ

Как стало известно, стадион, строящийся в столице Мордовии к ЧМ-2018, еще не обрел свое название. Вернее: сначала обрел, затем вновь стал безымянным.

«В связи с многочисленными обращениями жителей Республики Мордовия в адрес конкурсной комиссии и оргкомитета конкурса на лучшее название стадиона в Саранске принято решение о продлении интернет-голосования на сайте www.adm-saransk.ru до 15 мая 2015 года», — сообщили в пресс-службе «Дирекции города-организатора Саранска по подготовке и проведению Чемпионата мира по футболу 2018» Алексей Плещаков.

На конкурс поступило более 200 заявок из разных регионов России. 16 вариантов для голосования определены Конкурсной комиссией. Название-победитель будет присвоено стадиону по окончании мундиаля. В период проведения игр стадион будет носить название, определенное FIFA.

В настоящее время в выборе названия Стадиона принял участие более 10 000 человек. По данным на 30 апреля, лидирует «Шумбрят Арена», на втором месте — «Саранск Арена», на третьем — «Солнечная чаша».

РИА «МордовМедиа»

ступать звонки и письма от жителей города с просьбой о продлении конкурса, мы готовы пойти на встречу. Нам хотелось бы, чтоб все жители Республики Мордовия, которые еще не успели отдать свой голос за название стадиона, получили возможность это сделать», — отметил соорганизатор конкурса, генеральный директор АНО «Дирекция города-организатора Саранска по подготовке и проведению Чемпионата мира по футболу 2018» Алексей Плещаков.

На конкурс поступило более 200 заявок из разных регионов России. 16 вариантов для голосования определены Конкурсной комиссией. Название-победитель будет присвоено стадиону по окончании мундиаля. В период проведения игр стадион будет носить название, определенное FIFA.

В настоящее время в выборе названия Стадиона принял участие более 10 000 человек. По данным на 30 апреля, лидирует «Шумбрят Арена», на втором месте — «Саранск Арена», на третьем — «Солнечная чаша».

РИА «МордовМедиа»

Компания «Новые Окна»

Широкий выбор профилей VEKA, Rehau

Пластиковые окна на кухню из немецкого профиля 8900 руб.

Оформление заказ без предоплаты Кондиционеры. Жалюзи 450 руб./кв.м.

тел. 4-49-29 8-937-510-52-22

НАТЯЖНЫЕ ПОТОЛКИ (Германия, Бельгия, Франция) от 300 руб./кв.м.

Рассрочка платежа до 12 мес.

Рузаевское радио

«Муниципальный континент»

В эфире первого канала «Радио России»

«Информационная панорама»

Понедельник, среда, пятница в 10.10 (кроме выходных и праздничных дней)

тел. 6-29-04, 8-927-172-56-82

Сертификат о регистрации № 151705, выдан 5.03.2003 г. Правительственным органом местного самоуправления РМ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций

ТЕПЕРЬ В РУЗАЕВКЕ!!!

Принимаем заказы на размещение рекламы



Подробности по тел. 6-46-03 ул. Гагарина, 83

РГТС «ПАРУС» ПРЕДЛАГАЕТ:

ОТЛИЧНЫЙ ИНТЕРНЕТ - ПО ОТЛИЧНЫМ ЦЕНАМ!

ОПЦИЯ IP-TV - БЕСПЛАТНО,

Проект «Безопасный город» - БЕСПЛАТНО!

реклама

100 Мб - локальная сеть

Наименование тарифа Макс. скорость до, Мб/сек Цена, руб. Опция** IP-TV

■ "Эпилог 35" 50 35 90 55 330 БЕСПЛАТНО!

■ "Пользователь" 60 50 100 65 400 БЕСПЛАТНО!

■ "Эпилог 70" 70 70 100 80 440 БЕСПЛАТНО!

■ "Пользователь+P" 80 80 100 90 460 БЕСПЛАТНО!

■ "Эпилог 100" 100 100 100 100 550 БЕСПЛАТНО!

Только для новых подключившихся абонентов. Акция действует с 1.02.15 г. по 01.05.15 г.

** Тестовое вещание. Просмотр при наличии технической возможности. Тарифы действительны с 01.06.14г.

3 формата ТЕЛЕВИДЕНИЯ - ПО ЦЕНЕ ОДНОГО!

БЕЗ ТВ-приставок

до 5-ти телевизоров в квартире

Пакет 130 ТВ-каналов

аналоговое ТВ - 165 р./мес!

HD Full - опция БЕСПЛАТНО!

SD stereo - опция БЕСПЛАТНО!

реклама

Для нашего цифрового ТВ нужен только цифровой телевизор!!!

Подключение осуществляется при наличии технической возможности. Стоимость подключения - 150 р.

Сделайте заявку по т. 6-41-65, 6-54-17

Консультации службы гл. инженера по т. 6-13-13



Программа мероприятий, посвященных празднованию Великой Победы

7 МАЯ

10.00 - открытие Музея военной техники под открытым небом в честь 70-летия Великой Победы (ул. Луначарского); завершение Всероссийской патриотической акции «Часовой у Знамени Победы»;

11.00 - легкоатлетическая эстафета, посвященная Дню Победы (старт — площадь им. Ленина)

15.00 — открытие выставки «Этот День Победы...», живопись, графика, фото (ул. Ленина, Выставочный зал)

8 МАЯ

Конкурс рисунков на асфальте «Я рисую мир». Площадь перед памятником землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны 1941-1945г (ул. Ленина), площадь перед памятником воинам-землякам, погибшим в годы Великой Отечественной войны (ул. Маяковского)

9 МАЯ

9.45 - панихида по погибшим воинам (Часовня Казанской Божией Матери (ул. Ленина);

10.00 - торжественный митинг, посвященный Дню Победы (площадь перед памятником В.И.Ленину);

10.30 - торжественное шествие и возложение цветов к памятникам по маршруту: ул.Ленина-ул.К.Маркса-ул. Маяковского;

11.00 - работает выставка ретро-автомобилей (у торгового центра 'Маяковский') СТАДИОН «ЛОКОМОТИВ»

11.30 - театрализованное представление «Этот День Победы!»

18.00 - «Минута Памяти» в память о павших в годы Великой Отечественной войны одновременно по всей Рузавеке поезда и автомобили дадут символический протяжный гудок.

19.00 - вечерний концерт, посвященный Дню Победы;

21.00 - праздничный фейерверк.

ПАРК КУЛЬТУРЫ И ОТДЫХА

С 10.00 работают:

- палатка военного кино;
- выставка художников и мастеров декоративно-прикладного творчества;

- литературный салон, читальный зал под открытым небом;

- торговые палатки;
- детские аттракционы.

14.00 - презентация книги «Рузавекская Лира №12», посвященной 70-летию Великой Победы;

15.00 - праздничная концертная программа ДШИ (Летняя эстрада).



● Спортивная летопись

Сердца, отданные футболу

Спирина Петра Николаевича, судья республиканской категории 5 мая 1957 г.- 6 апреля 2011 г.

Mладший брат известного арбитра Алексея Спирина, также «прожил» в судействе достаточно долгую и довольно интересную жизнь, достигнув определенных высот в этом деле.

Уже в 70-е годы прошлого века он часто помогал в качестве помощника судьям, приезжавшим в Рузавку, из-за их нехватки, а также местным рефери В.Белянушкину, В.Ключникову, Б.Картавову, Б.Алексунину.

- В 1976 году впервые в возрасте 19 лет отсудил в Рузавке игру первенства МАССР среди взрослых команд «Локомотив»-«Луч» (Саранск) 1:3.

- 26 августа 1983 года дебютировал в качестве судьи на линии в матче 2-й лиги первенства СССР «Стrela» (Воронеж)-«Металлург» (Липецк) 1:1.

- 1984 год - П.Спирину присвоена республиканская категория .

- 19 июня 1987 года впервые выполнил обязанности главного судьи в матче 2-й лиги первенства СССР «Спартак» (Рязань)-СК ЭШВСМ (Москва) 3:0.

- 27 июня 1992 года дебютирует в качестве судьи матча 1-й лиги западной зоны первенства России «Спартак»(Нальчик)-«Энергомаш» (Белгород) 4:1, помощники- судьи международной ка-

тегории Ю.Баскаков и С.Анохин — оба Москва.

- 26 марта 1993 года — дебютный матч высшей лиги чемпионата России «Асмарал»(Москва)- КамАЗ (Набережные Челны 2:1, матч проходился в манеже, судьи Л.Ибраимов (Грозный), В.Денисов (Саранск), П.Спирин (Рузавка).

- 26 мая 1999 года — финал кубка России «Динамо» (Москва)- «Зенит»(Санкт-Петербург) 1:3, судьи Н.Фролов (Раменское), П.Спирин (Рузавка), И.Дворников (Жуковский). Финалы кубков России пока не обслуживал ни один из арбитров Мордовии, включая и Алексея Спирина.

- В том же 1999 году П.Спирин обслуживал четвертьфинальный и полуфинальный матчи этого турнира и оба с участием московского «Динамо».

- 17 ноября 2002 года, по возрасту, матчем премьер-лиги «Сатурн-РЕН ТВ» (Московская обл.)- ЦСКА 0:3, (арбитры И.Егоров (Н-Новгород), О.Антошкин (Рязань), П.Спирин (Рузавка), завершил судейскую карьеру на этом уровне.

- 364 игры — столько за 19 сезонов чемпионатов СССР и России отсудил арбитр из Рузавки.

- В 2002 году вошел в десятку лучших ассистентов России.

- 102 игры провел в высшей лиги чемпионатов России.

- На республиканском уровне:

- В 1984 году в качестве главного арбитра обслужил 33 (! один из рекордов) игры взрослых команд на первенство МАССР.

- С 2000 по 2011 г.г. возглавлял коллегию футбольных арбитров

Республики Мордовия.

Небезынтересно отметить два момента из истории П. Спирина «Рузаевской газете» 11 декабря 2002 года.

- **Петр Николаевич, как обстоят дела с ошибками?**

- Это самый тяжелый, самый сложный

момент в моей судейской биографии. Переживаю свои ошибки куда больше тех, кто от них пострадал. За свою судейскую карьеру в высшей лиге чемпионата России я отменил 4 гола, забитых, по моему мнению, из положения «вне игры». Кстати, первоначально и игроки, и тренеры были согласны с моими решениями. Но, просмотрев видеозаписи этих игр, пришлося признать свои недочеты и извиниться перед командами. Особенно переживаю за свою ошибку в матче высшего дивизиона «Жемчужина» (Сочи)-«Спартак» (Москва) 1:3 от 11 марта 1994 года, когда отменил правильный гол спартаковца С.Родионова. А он в то время уже входил в клуб лучших бомбардиров имени Г.Федотова со 108-ю мячами.

- **Были ли в Вашей судейской практике курьезные моменты?**

- Да, дважды в играх команд высшей лиги. 8 апреля 1995 года я помогал обслуживать игру «Текстильщик» (Камышин)-«Спартак» (Москва) и случайно наступил, двигаясь приставным шагом, на полотно своего флагжа, и оно оторвалось. Вышло забавно, я досуживал игру, держа в руке древко и полотно флагжа.

А в 1997 году в игре «Горпедо» (Москва)-«Зенит» (С.-Петербург), показывая, какой команда следует выполнить вбросывание, у меня выпал флагжок, и, как отмечала газета «Спорт-экспресс», после этого игра заметно ожила и были забиты сразу три мяча.

Вот такие моменты в судейской практике, конечно же, не забываются.

**Вильданов Р.М.,
Дуденков С.И.,
Старостин А.В.**

На снимке: 25 мая 1999 год. Финал кубка РОССИИ «Зенит» (С.-Петербург) — «Динамо» (Москва) 3:1. Бригада арбитров : И.Дворников (Жуковский), Н.Фролов (Раменское), П.Спирин (Рузавка).

Инфо-Окно: В Рузавке

В ДЕНЬ ПОБЕДЫ БУДЕТ ОРГАНИЗОВАНА САМАЯ МАСШТАБНАЯ АКЦИЯ «ГЕОРГИЕВСКАЯ ЛЕНТА – 1418 ДНЕЙ И НОЧЕЙ!»



известных фирм города. Заказ такого масштаба поступил на предприятие впервые.

- Для георгиевской ленты закупили плотную и прочную ткань под название «татта». Вес материала около 120 килограммов. Сейчас над изготовлением ленты работают шесть мастеров, - говорит директор фирмы Андрей Кириюшин, которая занимается пошивом полотна.

Ленту обещают изготовить к 9 Мая, для этого мастерам придется выходить на работу даже в праздничные дни.

В ДЕТСКОМ ДОМЕ-ШКОЛЕ ПРОШЛО МЕРОПРИЯТИЕ «ПИСЬМА С ФРОНТА»

На одном дыхании в детском доме-школе прошло мероприятие «Письма с фронта», посвященное 70-ти летию Победы.

Письма с фронта... - Пишет отец сыну, пишет сын маме, пишет мать сыновьям... Кто-то написал, но не успел отправить. Письма с фронта... Над ними не властно время. Их писали в зной и стужу натруженные руки солдат. Они хранят горячее дыхание боя. И сегодня наше молодое поколение перечитывает эти письма со сцены, преклоняясь перед светлой памятью их авторов...

“Здравствуй, мой прадед, здравствуй родной... Буду гордиться всегда я тобой!” Звучит музыка, звучит набат, участники встают — минута молчания. А ведущие продолжают рассказывать как ждали и как боялись прихода почтальона. “Письмо получит мать-старушка, прочтёт дрожащею рукой, о нём узнает деревушка, что сын у матери герой”. И вот на сцене боевые ордена. Ребята с трепетом выносят их, зная как пришлось их заслужить. И обещают быть достойными своих дедов.



Н.КНЯЖЕВА

Для абонентов №№ 132, 139, 140, 151, 180, 182, 185, 199, 209, 214, 223, 228, 230, 237 оставлены номера телефонов.

Абонентам № 36, №83, №209, №257 оставлена корреспонденция

РУЗАЕВКА ОТМЕТИЛА ПЕРВОМАЙ

ПРАЗДНИК ВСЕХ ПОКОЛЕНИЙ



Первомайское шествие в Рузаевке прошло в праздничной атмосфере. Его участники несли транспаранты, разноцветные шары и цветы. Проход в колонне дарил незабываемое чувство единства, ощущение силы и поддержки. В авангарде праздничных колонн шли флагоносцы, ветераны труда, ветераны боевых действий, победители муниципального конкурса «Лучший по профессии», лучшие спортсмены Рузаевки.

Первомай - это праздник, одинаково любимый всеми поколениями и по праву считающийся народным. Он наполнен светом, радостью и надеждой на лучшее завтра. Об этом говорил председатель профсоюзного комитета локомотивного депо Владимир Филимонов.

О работе молодежных организаций отчиталась председатель МОО «Рост», Ксения Вотякова. Она подчеркнула, что Рузаевский район 11 раз подряд становился лучшим в сфере реализации молодежной политики в республике, а это очень серьезный показатель.

Кульминацией праздничного действия стало награждение лучших производственных коллективов, добившихся наивысших показателей в социально-экономическом развитии Рузаевского муниципального района. Им вручены переходящие кубки. Среди награжденных ООО «Агросоюз-Левженский», Эксплуатационное локомотивное депо Рузаевка, ЗАО «РузОво», Рузаевская дистанция гражданских сооружений, ГКУ «Социальная защита населения», школа №5, детский сад №13, ИП Терентьева, бассейн «Дельфин», Выставочный зал.

Праздничные мероприятия продолжились в городском парке, где с концертной программой выступили артисты Центра культуры им. Ухтомского.



Представители трудовых коллективов, профсоюзных, общественных, молодежных и политических организаций приняли участие в первомайском митинге. На сцене почетные граждане Рузаевки, депутаты Госсобрания республики и местных Советов, главы районной и городской администраций.

«Знакомое всем с детства слово «Первомай» навевает самые теплые чувства, - сказала, обращаясь к участникам митинга глава администрации Рузаевского муниципального района Нина Иняткина. - Не только потому, что вызывает весенное пробуждение природы, но и потому, что вызывает особое настроение...». Несмотря на санкции европейских государств и США по отношению к России, социально-экономическое развитие района остается стабильным, отметила она. «Сегодня мы должны консолидировать все силы и показать, что никакие санкции нам не страшны», - подчеркнула глава администрации.

Депутат Госсобрания РМ Николай Амбаев признался, что для него, как представителя сельскохозяйственной отрасли, этот праздник особенно близок и дорог: «Именно весной, когда пробуждается природа, когда по свежевспаханному полю засевается зерном первая борозда и закладывается основа будущего урожая, особо остро испытываешь чувство гордости и ощущаешь свою причастность к категории людей, называемой «человеком труда».

От местного отделения партии «Единая Россия» всех собравшихся поздравила секретарь Политсовета Венера Ларина.

● Навстречу Дню Победы

ВОЗЛЕ ОТДЕЛА ПОЛИЦИИ ПОСАДИЛИ ДЕРЕВЬЯ В ПАМЯТЬ О ПОГИБШИХ



отряд юных друзей полиции «Надежда».

Участников мероприятия приветствовал начальник отдела Р.Р.Хайров. Он поздравил всех с наступающими праздниками и нацелил личный состав на четкое выполнение своих служебных обязанностей по обеспечению правопорядка.

Председатель Совета ветеранов войны, труда, Вооруженных Сил и правоохранительных органов Ф.П.Богданшин адресовал слова поздравления с Днем весны и труда, а также Днем Победы личному составу и поблагодарил за добросовестный труд.

Стихи о войне читали школьники. А потом вместе с полицейскими напротив здания отдела посадили молодые елочки. Работа кипела дружно, погода тому благоприятствовала.

...Из года в год все выше и выше будут подниматься зеленые кроны хрупких саженцев, знаменуя дань уважения и глубокой благодарности за спасенные человеческие жизни, за смех и радость в глазах детей, утверждая постоянство, неразрывную связь времен и поколений. И этот день навсегда останется в памяти каждого, кто принял участие в акции, а для юных рузаевцев высаженные деревья станут одним из первых главных шагов в жизни, поступком, достойным настоящего человека.

Рузаевские полицейские присоединились к всероссийской акции «Лес Победы». В память о 27 миллионах погибших в годы Великой Отечественной войны в нашей стране будет посажено 27 миллионов деревьев. Проект стартовал 13 сентября 2014 года в городе Верей Наро-Фоминского района, где в конце 1941 года шли наиболее ожесточенные бои за Москву.

В акции приняли участие сотрудники и ветераны отдела МВД России по Рузаевскому району, учащиеся школы №17 -

Акция «Георгиевская ленточка»

30 апреля в Рузаевке прошла акция «Георгиевская ленточка». Ее цель – распространение среди населения георгиевских лент – условных символов памяти и уважения к воинам, сражавшимся за Родину в годы ВОВ.

Вместе с сотрудниками Госавтоинспекции ЮИДовцы МБОУ «СОШ №8» поздравили участников дорожного движения с наступающим праздником 70-летия Победы в Великой Отечественной войне. Вручая георгиевские ленты, школьники призывали участ-



ников дорожного движения соблюдать правила дорожного движения и встретить праздник без аварий на дороге. «Проявляя уважение к ветеранам ВОВ, помните об уважении на дороге к участникам дорожного движения, - обращались они к водителям. - Наши предки воевали за мирную жизнь своих детей и потомков, а от ваших действий на дороге зависят наши жизни и здоровье сегодня».

Сотрудники Госавтоинспекции искренне верят, что водители прислушаются к теплым пожеланиям и будут внимательными за рулем автомобиля не только в праздничные дни.

ОГИБДД ОМВД России по Рузаевскому муниципальному району



Вести из Центра молодежной политики и туризма

ШКОЛЬНИКИ ПИШУТ "ПИСЬМО ПОБЕДЫ"

Мы родились и выросли в мирное время. Мы никогда не слышали разрывов снарядов, не видели разрушенных фашистскими бомбами домов, не знаем, что такое нетопленое жилище и скучный военный паек. Об окопах и траншеях мы можем судить только по кинофильмам, да рассказам фронтовиков, которых осталось совсем мало. А еще из писем. Из тех самых фронтовых треугольников, которые солдат укладкой присыпал родным, чтобы те знали, что живой...

27 апреля в рамках Дней единства в каждом уголке нашей необъятной Родины прошла Всероссийская патриотическая акция «Письмо Победы». Принять участие мог каждый. Вот и рузаевская молодежь не осталась в стороне. Учащиеся школ и студенты в едином порыве взяли ручки, бумагу и на мгновение перенеслись на 70 лет назад.

Писали искренне, вкладывая особый смысл в каждое выведенное на бумаге слово. Те ребята, чьи прабабушки и прадедушки являлись участниками Великой Отечественной войны, проник-

лись этой акцией в большей степени, ведь им не раз приходилось слышать о подвиге своих предков. Были и те, кто адресовал свои письма неизвестному солдату, обращаясь при этом к каждому, кто погиб, защищая страну.

Особую благодарность хотелось бы выразить учащимся школ №7, 8, 10, гимназии №1, лицея №4, Левженской и Сузарьевской СОШ, а также студентам РЖПТ им. А.П.

Байкузова, которые провели огромную работу, помогая организовать и провести акцию в своих учреждениях. Всего было собрано 328 писем со словами искренней благодарности, адресованными на шим дорогим ветеранам.

«Я знаю, что моё письмо не вернет Вам ваших погибших на войне товарищей, близких вам людей, но я написала это письмо в надежде на то, чтобы Вы знали: мы вечно будем Вам благодарны за вашу смелость, отвагу, честь, любовь в своей Родине!» (Касимова Алина, гимназия №1)

«Я, все мои друзья и родные обязаны Вам жизнью. Вы пода-



рили нам мирное небо над нашей головой, спокойную счастливую жизнь». (Исланова Дарья, гимназия №1)

«Я сделаю все возможное и невозможное, чтобы память об этой войне и, самое главное, о тебе дошла до моих правнуков». (Советова Мария, СОШ №8)

«Солдат, ты погиб гордо, защищая Отчизну, жертвуя своей жизнью, не изменяя своим убеждениям и принципам... И еще не одно столетие наши потомки будут вспоминать те страшные дни, что пришлось тебе пережить и выстрадать. Слава тебе, солдат!» (Герентьев Дмитрий)

Происшествия

«ФОРД ФОЛКСВАГЕН TOURAN» СБИЛ ШКОЛЬНИЦУ

30 апреля в 20.45 на ул. К.Маркса житель Рузаевского района, управляя автомашиной «Фольксваген Touran», совершил наезд на 13-летнюю девочку. Учащаяся одной из школ Рузаевки переходила проезжую часть дороги по нерегулируемому пешеходному переходу.

В результате ДТП школьница с различными травмами госпитализирована в районную больницу. Водитель трезв.

«По данному факту возбуждено дело об административном правонарушении, в рамках которого назначено административное расследование, проводится проверка. Место ДТП очагом аварийности не является. Недостаток транспортно-эксплуатационного состояния УДС — отсутствие горизонтальной разметки», — резюмировали в ГИБДД РМ.

Новости Пенсионного фонда

Сотрудники государственного Пенсионного фонда по домам не ходят!

Участники обращения в Пенсионный фонд жителей нашего города с жалобами на излишне активную агитацию представителей якобы государственного Пенсионного фонда по вопросу передачи накопительной части пенсии в тот или иной негосударственный пенсионный фонд.

Напоминаем ещё раз: сотрудники государственного Пенсионного фонда по домам не ходят! Сотрудники государственного Пенсионного фонда не имеют права агитировать население по переходу в тот или иной фонд.

В соответствии с действующим законодательством Пенсионный фонд Российской Федерации (ПФР) и негосударственные пенсионные фонды (НПФ) являются страховщиками по обязательному пенсионному страхованию, обязанностью которых является формирование пенсионных накоплений граждан, исключительно в их интересах, исходя из необходимости обеспечения принципов надежности и доходности.

Необходимо взвешено подходить к выбору организации для формирования своих пенсионных накоплений, внимательно изучить информацию о управляющих компаниях и НПФ. Её можно найти на интернет – сайте ПФР www.pfrf.ru (здесь также опубликован перечень УК, НПФ; формы заявлений и образцы их заполнения).

Участникам Программы государственного софинансирования

Управление Пенсионного фонда в Рузаевском муниципальном районе обращается ко всем тем, кто вступил в Программу в период с 1 октября 2008 года по 31 декабря 2014 года и сделал первый взнос по 31 января 2015 года.

Таким лицам государство обеспечивает софинансирование добровольных взносов на будущую пенсию. То есть в течение 10 лет государство будет удавливать внесенные гражданам деньги при условии, что сумма этих взносов будет не менее 2 тысяч рублей в год.

Есть одно условие для новых участников Программы (для тех, кто вступит в нее в ноябрь-декабре 2014 г.) - право на государственную поддержку пенсионных накоплений будут иметь те граждане, которые на момент вступления в программу не являлись получателями ни одного из видов пенсий, а также ежемесячного пожизненного содержания, которое выплачивается, например, пребывающему в отставке судье (за исключением военных пенсионеров).

На сегодняшний день участником Программы может стать любой совершеннолетний гражданин (включая получателей пенсий), но его взносы софинансируются не будут. Это нововведение касается только новых участников программы и не распространяется на пенсионеров, которые в нее уже вступили до 1 октября 2013 года.

Изменения коснулись и сроков обращения за назначением единовременной выплаты из средств

пенсионных накоплений с учетом государственного софинансирования пенсии. Получить эти деньги можно только при выходе на пенсию. Если при расчете ежемесячная выплата составит не более 5 % от общего размера пенсии, то вся сумма будет выплачена единовременно, но не чаще чем один раз в пять лет. Пятилетний период исчисляется с момента обращения за выплатой, после 1 января 2015 года.

В Рузаевке активными участниками Программы являются 1025 человек. Этими гражданами внесено около 5 млн. рублей. Все поступившие добровольные взносы разнесены по индивидуальным лицевым счетам застрахованных лиц.

Подробная информация о Программе государственного софинансирования пенсии – на сайте www.pfrf.ru., по телефону Центра консультирования граждан по вопросам вступления в Программу 8 800 510-55-55 (круглосуточно, по России звонок бесплатный), а также в Рузаевском Управлении ПФР по телефону (883451) 4-08-01 и по телефонам «горячей линии» в Отделении Пенсионного фонда по Республике Мордовия (8342) 29-55-61, 29-55-91.

В Рузаевке по возникающим вопросам необходимо обращаться в Пенсионный фонд по адресу: ул. Ленина, дом 42, кабинет 210 (телефон для справок 4-08-01)

Т. Колганова, главный специалист-эксперт

● На страже правопорядка

Сотрудниками Рузаевского ЛО МВД России на транспорте предотвращена попытка кражи деталей верхнего строения пути

В дежурную часть Рузаевского ЛО МВД России на транспорте от работников железной дороги поступило сообщение о том, что неизвестные лица пытаются похитить различные металлические детали верхнего строения пути, состоящие на балансе одного из предприятий транспорта.

На место совершения преступления незамедлительно прибыли оперативные сотрудники линейного отдела.

Правонарушителями оказались двое безработных местных жителей 40 и 44 лет. Указанные граждане пытались похитить лом деталей верхнего строения пути общим весом 290 кг. Задержанные пояснили полицейским, что похищенное имущество планировали сдать в пункт приема металлолома, а деньги потратить по своему усмотрению.

По данному факту следственным отделением Рузаевского ЛО МВД России на транспорте возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 УК РФ п. «а» ч.2 ст. 158 УК РФ «Покушение на кражу, то есть тайное хищение чужого имущества, совершенное группой лиц по предварительномуговору».

М.КАЛЯКУЛИНА

● Информирует полиция Рузаевского района

ПОЛИЦИЯ НАПОМИНАЕТ ГРАЖДАНАМ ОБ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА НЕУПЛАТУ ШТРАФОВ

Сотрудниками полиции на постоянной основе на территории Рузаевского муниципального района проводится профилактическое мероприятие «Должник», направленное на выявление лиц, которые в добровольном порядке своевременно не оплатили административные штрафы.

Самая распространенная и объясняющая причина неуплаты административного штрафа в срок - отсутствие денежных средств у привлеченного к ответственности. Однако это не является основанием для освобождения от наказания. В таком случае нарушителю может быть предоставлен отсрочка или рассрочка уплаты штрафа. Но бывает, что не платят штраф и по забывчивости. Полицейские напоминают, что в соответствии со статьей 32.2 Кодекса Российской Федерации «Об административных правонарушениях», штраф за совершенное правонарушение должен быть оплачен не позднее шестидесяти дней со дня вступления постановления о наложении взыскания в законную силу. Не оплатившие в срок лица снова привлекаются к административной ответственности по ст. 20.25 КоАП РФ «Уклонение от исполнения административного наказания». В случае нового взыскания сумма неуплаченного административного штрафа двукратно увеличивается, злостным неплательщикам может грозить административный арест на срок до пятнадцати суток, а также административное наказание в виде обязательных работ сроком до пятидесяти часов. Обязательные работы заключаются в выполнении физическим лицом, совершившим административное правонарушение, в свободное от основной работы, службы или учебы время, бесплатных общественно-полезных работ и отбываются не более четырех часов в день.

Полиция Рузаевского муниципального района настоятельно рекомендует гражданам своевременно, добровольно оплачивать имеющиеся задолженности.

За информацию о неуплаченных штрафах можно обратиться в отдел министерства внутренних дел России по Рузаевскому муниципальному району по адресу: РМ, г. Рузаевка, ул. К. Маркса, д.5 , кабинет № 107, либо в отдел организации применения административного законодательства по телефону (8-834-51) 4-03-77.

● Прокуратура разъясняет

Рузаевской межрайонной прокуратурой по поручению прокурора Республики Мордовия проводится проверка исполнения законодательства о бесплатности дошкольного и общего образования.

В этой связи просим родителей (законных представителей) детей, посещающих детские сады и обучающихся в школах, по телефонам 6-13-04, 6-35-91 сообщить о фактах сбора денежных средств администрациями образовательных учреждений на учебники, канцелярские принадлежности, ремонт классных помещений, зданий, приобретение мебели, оргтехники, на представительские расходы образовательных учреждений.

Изменения в законодательстве о социальной защите инвалидов

С 21.10.2014 вступили в силу изменения, внесенные Федеральным законом от 21.07.2014 № 267-ФЗ в Федеральный закон от 24 ноября 1995 г. № 181-ФЗ «Социальной защите инвалидов в Российской Федерации».

Согласно данным поправкам инвалиды по зрению при получении, выдаче, размене, обмене наличных денег в кредитных и иных организациях смогут использовать факсимильное воспроизведение своей собственноручной подписи, проставляемое с помощью средства механического копирования.

В целях реализации указанного права инвалид должен предоставить факсимиле, а также следующие документы: 1) документ, удостоверяющий личность; 2) нотариальное свидетельство об удостоверении тождественности собственноручной подписи инвалида по зрению с факсимильным воспроизведением его собственноручной подписи, выданное в порядке, установленном Банком России.

Также Федеральным законом от 21.07.2014 № 267-ФЗ внесены изменения в Основы законодательства РФ о нотариате: предусмотрено новое нотариальное действие по удостоверению тождественности собственноручной подписи инвалида по зрению с оттиском его факсимильной печати.

Нотариусом в установленном порядке выдается свидетельство об удостоверении тождественности собственноручной подписи инвалида по зрению с факсимильным воспроизведением его собственноручной подписи.

О процедуре предоставления земельных участков, находящихся в государственной и муниципальной собственности

Федеральным законом от 23.06.2014 № 171-ФЗ в Земельный кодекс Российской Федерации и ряд иных федеральных законов, регулирующих отношения в земельной сфере, внесены существенные изменения. Цель поправок - оптимизировать процедуру предоставления земельных участков, находящихся в государственной или муниципальной собственности.

Общим правилом признается предоставление земельных участков на торги. Без проведения торгов участки предоставляются только для возведения важных инфраструктурных объектов, для индивидуального жилищного строительства (ИЖС), для личного подсобного хозяйства и в других, строго определенных случаях.

Данными изменениями более детально регламентированы процедуры предоставления органами местного самоуправления земельных участков различным категориям сельскохозяйственных пользователей, сроки предоставления земли в аренду.

Так, закрепляются сроки предоставления органами местного самоуправления земельных участков в аренду для сельскохозяйственного производства от трех до сорока девяти лет, исключается преимущественное право арендатора земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, на заключение на новый срок договора аренды такого земельного участка без проведения торгов.

Перераспределены полномочия по распоряжению земельными участками, государственная собственность на которые не разграничена. В случае, если утверждены правила землепользования и застройки

Н.Ю. Адмакина, старший помощник Рузаевского межрайонного прокурора младший советник юстиции



АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ

11-17 мая



ОВЕН (21.03-20.04).

Вы можете начать новый этап своего развития, поэтому смело можно браться за новые дела. Ваша инициатива будет одобрена начальством. Хотя критики от коллег не избежать. Но не волнуйтесь, удача сейчас на вашей стороне. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05).

Не стоит отклонять перспективные предложения. Проявите разумную осторожность при общении с конкурентами по бизнесу или в личной жизни. Любой неосторожный шаг может иметь не самые приятные последствия. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - вторник.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06).

Относитесь ко всему проще и спокойнее, не берите на себя решение всех задач, которые так или иначе перед вами возникают. Ваши надежды исполняются в тот момент, когда вы устанете ждать чуда. Вам представится шанс совершить прорыв в карьере или в личной жизни. События выходные могут оказаться значительное влияние на ваше ближайшее будущее. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг.



РАК (22.06-23.07).

Вам придется много работать. Ситуация обещает сложиться таким образом, что от серьезных шагов и важных решений вам никак не отвертеться. В выходные вам придется совместить интенсивную деятельность с не менее интенсивным общением. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - пятница.



ЛЕВ (24.07-23.08).

Давно назревшие перемены в вашей жизни наконец-то произойдут. Может появиться возможность открыть новое дело или получить новый опыт. Не стоит полагаться на помощь других людей, хотя если ее предложат, не отказывайтесь. В выходные, если решили что-то сделать, действуйте сразу, чтобы не упустить драгоценное время и не передумать. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - суббота.



ДЕВА (24.08-23.09).

У вас появится желание что-то изменить в собственной жизни. Вдбавок к желанию, также в наличии будет и возможность. Так что ловите шанс. Благоприятный период для карьерного роста, решения серьезных финансовых задач. В выходные судьба может свести вас с людьми, которые имеют реальный шанс стать вашими надежными друзьями. Благоприятный день - пятница, неблагоприятный день - среда.



ВЕСЫ (24.09-23.10).

Работа будет спориться, только если она вам интересна. Уделите достаточно времени близким людям, и не обращайте внимание на назойливость дальних. В выходные отправляйтесь за город. Устройте пикник с друзьями или с семьей. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - вторник.



СКОРПИОН (24.10-22.11).

Неожиданный поворот событий откроет перед вами новые возможности. Вера в работу, которая будет хорошо оплачена. В выходные желательно заняться наведением порядка в квартире. Благоприятный день - среда, неблагоприятный день - четверг.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12).

Вы с легкостью разберетесь и с работой, и с личной жизнью. Главное - быть внимательнее к близким людям и их новым идеям. Можно ожидать похвалы от начальства. Финансовые проблемы решатся. В выходные возможна неожиданная, но своевременная помощь от родственников. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - среда, неблагоприятный день - пятница.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01).

Ваша жизнь изменится к лучшему. Все идеи, которые будут приходить к вам, окажутся полезными и нужными, дело остается за малым - воплотить их в жизнь. В выходные вы будете изнемогать от недоделанных дел, но успеете все завершить. Благоприятный день - понедельник, неблагоприятный день - четверг.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02).

Представляются новые карьерные возможности, стоит максимально ими воспользоваться и трудиться, не покладая рук, тогда результаты превысят все ваши ожидания. В выходные старайтесь избегать конфликтов, так как, потеряв терпение в сложившейся ситуации, вы можете наговорить лишнего. Благоприятный день - вторник, неблагоприятный день - четверг.



РЫБЫ (20.02-20.03).

Придется отстаивать свои интересы. Будьте готовы принимать серьезные решения, особенно в профессиональной сфере. Они помогут избежать весьма неприятной конфликтной ситуации. Выходные располагают к комфортному отдыху. Благоприятный день - четверг, неблагоприятный день - пятница.

СКАНВОРД ОТ ЕЖЕНЕДЕЛЬНИКА "ОКНО"

| | | | | | | | | |
|-------------------------------|-----------------------------|---------------------------|---------------------------|-----------------------------|---|----------------------------------|-----------------------------|---------------------------------------|
| | ↑ | | ↓ | | ↓ | | ↓ | |
| Устаревший по-клоунник | | Жираф-красно-кинжалник | | Заклеянный золотым петушком | | 1 | Спортивный вояж | |
| Варвар | | Костюмированная "тусовка" | | Сухэ-Батор | → | Кейт - Мосс, Керри - ... | Он полюбил Ассоль | "Горячая отрышка" вулкана |
| | | | | | | | | Пастух выйдет на ... замороз во рожок |
| Тибетский центр | Воровской подручный - фомка | Нужен для смазки деталей | Урод на французский манер | → | | "На нем защитина ..." (из песни) | "Ум - Доброта - Трудолюбие" | "Сердце" Могольской империи |
| | | | "Гармошка" на дороге | Фиаско | | | Степной сородич серны | Отороженность от внешнего мира |
| Название пиратки для гюля | | Арабское четверо-стшище | | | | Инструмент для выбивания знаков | | Киевьи Пушкина с картинами Врубеля |
| | | | | | | Кусочки мяса, но не аз | | |
| "Крест-ный отец" Нового Света | West | | | | | Сбора семейного масштаба | | |
| | | | | | | Коллега Ушакова и Охегова | | Глава импрессионизма |

АНЕКДОТЫ

Как бы хотелось искать куда бы потратить, а не как заработать.

уже не нравится никому.

Если вы думаете, что никотин не влияет на голос женщины, попробуйте при ней стряхнуть пепел на ковер.

- Говорят, что ходить босиком очень полезно для здоровья.

- Ты прав, дружище. Когда я утром просыпаюсь в обуви, у меня всегда болит голова.

Судья говорит преступнику:

- Поздравляем! Вы десятитысячный клиент нашего суда! В честь этого знаменательного события вы можете сами выбрать, в какой тюрьме отбывать срок.

- В женской!

Женщина стремится вступить в брак, пока еще кому-то нравится, а мужчина — когда

— Какие у вас преимущества?

— Я азартный.

— Это не преимущество...

— Спорим?

- Пишите: "Я, находясь в трезвом уме и здравой памяти, хочу подарить свою квартиру..."

- Простите, а это точно тотальный диктант?

Зонт - это распространенный магический артефакт, который препятствует выпадению осадков, пока вы его носите, но способен вызвать затяжной ливень, если забудете дома.

- Молодой человек, а у вас есть девушка?

- Нет.

- А почему у такого красивого парня и нет девушки?

- Мам, ну не начинай.

Эффективная реклама на канале **ТНТ** 6-46-03

| НУ И ПОГОДА в Рузавке | |
|-----------------------|------------------|
| Чт 7 Май | ночь +6°...+12° |
| | день +6°...+12° |
| Пт 8 Май | ночь +4°...+13° |
| | день +6°...+14° |
| Сб 9 Май | ночь +4°...+14° |
| | день +6°...+15° |
| Вс 10 Май | ночь +4°...+15° |
| | день +6°...+16° |
| Пн 11 Май | ночь +5°...+15° |
| | день +7°...+16° |
| Вт 12 Май | ночь +6°...+16° |
| | день +9°...+18° |
| Ср 13 Май | ночь +7°...+17° |
| | день +11°...+19° |

ТЕЛЕВИЗОННАЯ ПРОГРАММА "МОЯ РУЗАЕВКА" СМОТРИТЕ НА КАНАЛЕ "ГРИН-ТВ"

Понедельник, среда, суббота - 20.00

Вторник, четверг, воскресенье - 07.00 и 10.00

Наш адрес: г. Рузаевка, ул. Маяковского, д. 173 (здание бывшей автоколонны)

Телефоны студии 2-20-11, 8-960-335-48-59 e-mail: Ruzaevka-TV@rambler.ru

| | |
|-----------------------------|-----------------------------|
| на сканворд | номера |
| Н А С Т А В И Т Е Л Ь | К К А У О |
| К К А У О | Е С Е Н И Н Б С |
| Е С Е Н И Н Б С | О Е Я Г О Д К А |
| О Е Я Г О Д К А | Э Н Д Р И К О У Н |
| Э Н Д Р И К О У Н | Р Б Е Р Г М А Н |
| Р Б Е Р Г М А Н | О Х О З Е К К Р А С А |
| О Х О З Е К К Р А С А | Н Э Н С И В Ж А Т И Е П |
| Н Э Н С И В Ж А Т И Е П | А Е Т О С К А Р Ш Л И Ц |
| А Е Т О С К А Р Ш Л И Ц | Н И Г Е Р П О Р Ш Е Н Е Р В |
| Н И Г Е Р П О Р Ш Е Н Е Р В | К И Е В А О С Л И Т И Е |
| К И Е В А О С Л И Т И Е | А Г Н Е Ц С О В Е Т К А Н Т |

Ковылкинская телевизионная компания на канале "Грин-ТВ"

Вторник, четверг, воскресенье - 20.00

Среда - 07.00

Пятница - 07.00 и 20.00

Суббота - 11.00

Телефон студии 8-917-992-49-20

e-mail: rtk.tv@mail.ru